

提升运城“舒适度”

高温下城市有“凉”方

□记者 祁克宁 樊慧敏 文图

小暑已至，一年中最热的时节即将来临。户外骄阳似火，环卫工人、园林工人、外卖小哥等群体却依然坚守岗位、直面“烤”验，只为确保城市正常运转。

户外劳动者的辛苦，相关部门及企业都看在眼里。高温天气下，如何让这些群体享受到更多人性化的清凉服务，成了大家时时挂心的“关键事”。于是，城市管理等部门、社区、企业等纷纷行动，开出解暑“凉”方，为户外劳动者心头增添一抹凉意。

7月7日下午4时许，在中心城区红旗东街与韩信路交叉口，市市容环卫中心的一辆清扫车转动着底部的电动清扫底盘，缓缓向东行驶。清扫过后，地面变得干净整洁。据该中心负责人介绍，近期高温天气居多，该中心加大机械清扫力度，合理增加机械化作业频次，降低环卫工人工作强度，在保障城市街道干净整洁的同时，兼顾环卫工人的作业安全。

同时，该中心调整环卫工人的工作时间，灵活采取早班提前、午班延后的方式，让环卫工人避开高温时段作业。每天12时30分至14时30分，每条街道只留部分环卫工人进行基本的清扫保洁，其余环卫工人可以适当休息。各片区负责人还会根据路段实际情况，合理分配任务，将年龄偏大、体质较弱的工人安排到保洁压力较小的区域，用细致的关怀为环卫工人撑起“避暑伞”。

烈日炎炎，分布在城市各处的河东驿站和爱心驿站成了户外工作者和市民避暑纳凉的“港湾”。工作累了，走进驿站吹会儿空调、喝杯热水，再小坐一会儿，顿时能量满满。

当天下午5时许，记者走进禹都公园北门口的爱心驿站，环卫工人周女士正一边喝水，一边和驿站管理员聊天。“这个驿站离我清扫的路段很近，我平时累了就进来喝口水。管理员服务很贴心，平时还拿来各种水果让我们吃。夏天能有这样一个休息的地方，身体能舒



▲发放防暑用品

◀驿站喝水休息

服许多。”周女士说。

随后，在红旗东街河东驿站内，记者看到不时有环卫工人、园林工人、外卖小哥等前来喝水纳凉。驿站里的人换了一波又一波，大家进来时满脸疲惫，离开时脸上多了一丝笑容。

清凉解暑用品展现人性关怀。为了给高温下的户外劳动者送去更多关爱，社区、企业等积极开展送清凉活动，通过发放防暑解暑用品、设立爱心饮水点、提供临时休息场所等方式，为户外劳动者撑起一片“绿荫”。

盐湖区中城街道朝阳社区党群服务中心门口增设了一个爱心饮水点，每天

9时至18时为户外劳动者免费提供绿豆水和热茶水；盐湖区东城街道槐东社区、姚孟街道华源豪庭社区等，为户外劳动者送上装有藿香正气水、风油精、水杯、冰袖等物品的“清凉礼包”；运城华新液化天然气有限公司为一线工作人员提供绿豆水，并提前备齐各类防暑药品……

这些细致入微的“凉”方，不仅为高温下坚守的户外劳动者送去了实实在在的关怀，更体现了城市治理的温度。随着各项防暑措施的持续落实，相信户外工作者能在守护城市运转的同时，更安心地度过这个炎热的夏天。



▲增设爱心饮水处

城事心声

烈日炙烤下的城市，因一群人的坚守而运转有序。当市民在空调房里享受清凉时，环卫工人正顶着“热浪”清扫街道，外卖小哥骑着电动车穿梭在大街小巷，园林工人在为绿植浇水抗旱……他们的汗水，是城市整洁与活力的注脚。

采访中，看到环卫工人因错时作业避开了正午暴晒，在驿站里喝水解暑时露出笑容，这美好的瞬间让人动容。从机械化作业减轻劳动强度，到驿站提供纳凉空间，再到社区企业送上防暑物资，这些举措看似细微，却精准地满足了户外劳动者的需求。

城市的文明，不仅体现在美观的建筑与整洁的街道上，更藏在对每一位劳动者的尊重与关怀里。这些夏日里的“清凉”，让高温下的坚守者脸上多了笑容，心里也多了感动。相信在社会各界的共同努力下，户外劳动者将更安心舒适地度过这个夏天，我们的城市也将变得更加文明有爱。

记者 樊慧敏

2025年 住房公积金结息到账了

运城晚报讯（记者 祁克宁）7月8日，从运城市住房公积金管理中心获悉，该中心已顺利完成公积金年度结息工作，共为全市缴存人结息22454.14万元，结息金额较上一年度增长1444.57万元，增幅为6.88%。

根据国务院《住房公积金管理条例》，中国人民银行、住房和城乡建设部、财政部印发的《关于完善职工住房公积金账户存款利率形成机制的通知》有关规定，每年6月30日是住房公积金利息结算日，计息周期为上年7月1日至本年6月30日，计息利率按中国人民银行所规定的年利率1.5%给付缴存利息。利息全部转入缴存人住房公积金账户，纳入以后年度结息基数，利息收入免征个人所得税。

市住建局 积极回应群众诉求 尽心尽力为民办实事

运城晚报讯（记者 祁克宁）7月7日上午，中心城区中银南路附近的财苑华庭小区2号楼业主，将一面印有“修路造福一方 为民尽心尽责”的锦旗送到市住建局，感谢住建部门为民办实事。

中心城区财苑华庭小区因出入小区巷道路面坑洼不平、破损严重，雨天泥泞不堪、湿滑难行，不仅给居民日常出行带来极大不便，更存在严重的安全隐患。7月1日，市住建局接到群众反映后，立即安排专业技术人员进入现场勘察，倾听居民诉求，研究制订施工方案。

经初步统计，需硬化面积约800平方米巷道路面。在施工方案制订后，市住建局第一时间安排施工队伍进场测量放线、清理垃圾，整平路基，各项工作有条不紊地展开。为尽快解决居民出行难题，施工人员放弃休息时间，加班加点，昼夜施工，经过两天两夜的连续作业，7月5日，原本破损的巷道焕然一新。

国网临猗县供电公司 圆满完成鲜枣产业推介活动 电力保障任务

运城晚报讯 随着山西临猗·2025猗顿文化交流暨鲜枣产业发展推介活动落下帷幕，国网临猗县供电公司周密部署、精心组织的专项保电工作也顺利收官，为这场重要的产业盛会提供了坚实可靠的电力支撑。

活动筹备前期，该公司党员服务队和青年突击队队员开启“全方位、全时段”保电模式。保电队员对相关10千伏线路展开拉网式排查，不放过任何一处潜在隐患，及时将问题消灭在萌芽状态。

关汉卿大剧院是保电的重中之重。保电队员深入该剧院配电室对核心设备进行“体检”，确保设备运行状态良好。同时，保电人员还对剧院灯光、空调、音响设备等用电情况进行全面检查，确保活动期间设备安全稳定运行。

活动期间，该公司党员服务队和青年突击队保电人员始终坚守岗位、严阵以待，全程守护电力供应，实现了保电工作的圆满成功。下一步，该公司将持续发挥专业优势，当好电力“先行官”，为县域经济社会发展注入强劲动能。

（弓琨）